

## **GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA**

ETCA-III-04

TRIMESTRE: CUARTO

# Gobierno del Estado de Sonora

# **INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2018**

	NOMBRE DEL INDICADOR		¥	Σ.			PROG	RAMADO ORIO	GINAL				MODIFICADO							
CLAVE		UNI. MEDIDA	TIPO ME	VAL. ACUM.	DATOS	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	ANUAL	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	ANUAL	PRIMERO	SEGUNDO	TERCERO	CUARTO	% DE AVANCE TRIMESTRAL
	CIA / ENTIDAD 00 SECRETA				ROTE	CCIÓN CIVII														
ONIDAD AD	MINIOTRATIVA 003 COORDII	TACION LO	1717			SCIOIT CIVIL	-													
E109E18	PROTECCIÓN CIVIL																			
067	CONCERTACIÓN PARA LA PROTEC	CIÓN CIVIL.																		
	ÍNDICE DE CUMPLIMIENTO DEL	INFORME	A	SI	MET	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	1.00	1.00	1.00	
	PROGRAMA ESTATAL DE PROTECCIÓN CIVIL				NUM	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	1.00	1.00	1.00	100.00%

EVALUACION CUALITATIVA
DURANTE ESTE TRIMESTRE SE ELABORO EL PROGRAMA ESPECIAL DE LA TEMPORADA INVERNAL 2018-19, EMITIÉNDOSE DOS DECLARATORIAS DE EMERGENCIA Y UNA DECLARATORIA DE DESASTRE POR LA PRESENCIA DE LLUVIA SEVERA E INUNDACIÓN PLUVIAL Y FLUVIAL, EN LOS MUNICIPIOS

DEN

DE GRAL. PL	LUTARCO ELIAS CALLES, SERC, PUE	RIOPENASCO	, CABO	ORCA Y	NOGALE	S. EL CUMPL	IMIENTO ANUA	AL ACUMULADO	J ES DEL 100.0	0% CON RESP	ECTO A LO PR	OGRAMADO F	PARA EL 2018.							
	ACCIONES DE PREVENCIÓN Y CORRECCIÓN EN MATERIA DE	INFORME	Α	SI	MET	37.00	37.00	35.00	22.00	131.00	37.00	37.00	35.00	22.00	131.00	23.00	15.00	26.00	32.00	
	PROTECCIÓN CIVIL				NUM	37.00	37.00	35.00	22.00	131.00	37.00	37.00	35.00	22.00	131.00	23.00	15.00	26.00	32.00	145.45%
					DEN															i l

#### EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL 4TO. TRIM. SE LLEVARON A CABO 3 ACCIONES DE COORDINACIÓN PREVENTIVAS, ASÍ COMO 2 ACCIONES DE METEOROLOGÍA QUE INCLUYE 92 AVISOS Y 92 BOLETINES, COLABORAMOS EN 7 EMERGENCIAS ATENDIDAS, LA COORDINACIÓN CUENTA CON LA APLICACIÓN SONORA PROTEGE PARA DIFUNDIR LOS ACONTECIMIENTOS DEL DÍA RELACIONADOS CON PROTECCIÓN CIVILI Y EL SISTEMA DE INFORMACIÓN TELEFÓNICA (SIT) EN EL CUAL SE ATENDIERON 15354 LLAMADAS, ASÍ COMO LA MISIÓN DE DOS MEDIDAS DE PREVENCIÓN, PARTICIPAMOS EN 10 REPUNDIOS EN CON INSTITUCIONES Y ORGANISMOS QUE UN INTERVIENEN EN DE PROT. CIVIL SE ELABORO LA LA INALIGIRAÇIÓN DEL IBRAMIENTO CARRETERO DEL MIPIO. DE CALJEME, PARTIMADOS EN LA XLI SEMANA CULTURAL DE LA GEOLOGÍA 2018 IMPARTIMOD OOS CONFERENCIAS, PARTIC EN EL DESFILE DE LA REVOLUCIÓN Y SE EMITIERON 2 DECLARATORIAS DE EMERGENCÍA Y UNA DE ZONA DE DESASTRE. NO LOGRÁNDOSE LA META PROYECTADA ESTE ANO, YA QUE NO SE CUMPLIÓ LA EXPECTATIVA DE FENÓMENOS A SUCEDER EN EL ESTADO.

	ACCIONES QUE CONTRIBUYAN CON LA NORMATIVIDAD PROPUESTA EN LA LEY DE PROTECCIÓN CIVIL	DOCUMENT	Р	SI	MET	64.74%	66.38%	66.41%	68.97%	65.74%	64.74%	66.38%	66.41%	68.97%	65.74%	88.67%	66.93%	51.38%	74.66%	
			1		NUM	1355.00	547.00	429.00	240.00	2571.00	1355.00	547.00	429.00	240.00	2571.00	1135.00	344.00	168.00	380.00	108.25%
	THO TEODION GIVIE				DEN	2093.00	824.00	646.00	348.00	3911.00	2093.00	824.00	646.00	348.00	3911.00	1280.00	514.00	327.00	509.00	

#### **EVALUACIÓN CUALITATIVA**

ESTE AÑO SE LOGRO ALCANZAR UN 77% DE LA META PROYECTADA, DEBIDO A LA REDUCCIÓN DE PERSONAL DE LA PLANTILLA DE INSPECTORES Y FALTA DE UNIDADES VEHICULARES, TAMBIÉN SE REALIZARON MUY POCAS INSPECCIONES EN EL ULTIMO TRIMESTRE DEBIDO A LOS CAMBIOS EN TODOS LOS FORMATOS QUE UTILIZAMOS YA QUE ESTAMOS EN PROCESO DE DESCENTRALIZACIÓN.

CIUDADANOS Y FUNCIONARIOS CAPACITADOS EN MATERIA DE	PERSONA	Α	SI	MET	1250.00	1250.00	1225.00	1175.00	4900.00	1250.00	1250.00	1225.00	1175.00	4900.00	3256.00	1102.00	272.00	605.00	
PROTECCIÓN CIVIL				NUM	1250.00	1250.00	1225.00	1175.00	4900.00	1250.00	1250.00	1225.00	1175.00	4900.00	3256.00	1102.00	272.00	605.00	51.48%
				DEN															i

### EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL CUARTO TRIMESTRE RECIBIERON PLATICAS RELACIONADAS A PROTECCIÓN CIVIL 605 PERSONAS, SIENDO ESTA CANTIDAD MENOR A LO PROGRAMADO, DEBIDO A QUE EN EL PRIMER TRIMESTRE SE REPROGRAMARON A LOS JARDINES DE NIÑOS COMO PRIORIDAD DE ATENCIÓN, HABIÉNDOSE LOGRADO SUPERAR LA META PROGRAMADA ANUAL. EL CUMPLIMIENTO ANUAL ACUMULADO ES DEL 107.02% CON RESPECTO A LO PROGRAMADO PARA EL 2018.